

“不仅要让贫困群众住上新房子，还要过上好日子”

——记汝州市大峪镇下焦村驻村第一书记魏金跃

“非常感谢魏书记，俺家的鸡苗已经有1斤多重了，这多亏了魏书记给俺拿主意、帮俺盖鸡舍……”7月12日，得知记者来采访，汝州市大峪镇下焦村村民孙国强赶到村党群服务中心，一定要让报道魏书记对他的好。

孙国强口中的魏书记就是下焦村驻村第一书记魏金跃。孙国强说：“俺前段时间因出车祸住院，每到周末，魏书记回城总是先到医院看俺。俺出院后，不能干重活，魏书记就让俺养鸡致富，帮俺盖鸡舍。俺家不是贫困户，魏书记都对俺这么好，对待贫困户就更没的说。”

2017年6月，汝州市公路局副局长魏金跃主动请缨来到下焦村任驻村第一书记。驻村期间，面对艰苦和贫困，魏金跃不退缩、不逃避，将担子放在肩上，用真情温暖村民，用实干帮扶村民。

配齐建强村“两委”班子

下焦村位于汝州市大峪镇东南部，山多坡陡，庄稼靠天收，集体经济薄弱。全村203户781人，2018年精准扶贫建档立卡贫困户就有140户505人，属于深度贫困村。2016年，扶贫搬迁新村开工建设。

“来的时候村‘两委’班子只有一个党支部书记和会计，属于基层党组织薄弱涣散村。”魏金跃说，群众要致富，关键靠支部，村里没有一个强有力的党组织，群众脱贫致富就没有领路人。

在深入走访掌握村情民意的基础上，魏金跃把建强村基层党组织、完善村“两委”班子作为头等大事来抓。在村“两委”换届选举中，魏金跃配合镇党委，成功选出配齐村“两委”班子，村“两委”班子成员增至5人，并健全“三会一课”制度，坚持“四议两公开”工作法，推进村“两委”日常工作规范化、制度化。同时，他们还选出12名村民代表，协助村“两委”开展工作。

“村‘两委’班子健全了，村民有了主心骨，改变贫穷落后的意识提高了。”魏金跃说，他又向单位申请扶贫资金，联系企业筹集爱心资金。有了资金，下焦村干部群众齐动手，拓宽、硬化村内道路3950米。2018年，扶贫新村建成后，魏金跃购买1.2万立方米黄土改善新村空地土壤，又买来绿植栽种在空地上，绿化新村。他还从邻近村庄引水，建设三级提灌，使村民用上自来水。

发展壮大集体经济

要想脱贫，产业要先行。魏金跃便在发展集体经济上下功夫。

为发展壮大集体经济，魏金跃组织该村成立了下焦土特产有限公司，出售土鸡蛋、石磨面、核桃等农产品；成立下焦景观园林公司，开发下焦奇石资源。

新村竣工后，周边闲置了30多亩空地。魏金跃和村“两委”便想着如何利用这些闲置土地。这时，汝州市出台倡导贫困户房前屋后种植果树的惠民政策，与村“两委”干部统一思想后，在帮扶单位和企业的帮助下，他们选购了1000多棵优质石榴树苗，在30多亩空地上种石榴。

石榴树种上了，但管理问题又让魏金跃和村“两委”发了愁，因为村里没有这方面的人才。专业的事得找专业的人，魏金跃联系到河南南天门实业有限公司，双方达成合作协议，新栽种的石榴园交由该公司运营管理，收益归南天门公司，每年给下焦村支付6万元的租金。

“下焦村缺水，每年都需要用洒水车为群众送水，再加上村游园和廊道绿化需要浇水，每年的用水量都是50车以上。”魏金跃说，平时用水都是租别人的洒水车，租金贵不说，需求量小时还不好找。出于这种考虑，他和村“两委”商量后利用深度贫困村资金购买了一辆洒水车，又与汝州市公路局签订租赁协议，将洒水车租给汝州市公路局，每年租金5万元，协议还商定，村上需要洒水车时可开回来自用。

同时，该村还通过把村里的荒山外包、村集体房租出来增加收入。

“现在每年村集体收入有17万元，有了这些钱，可以更好地开展各项工作。”魏金跃说。

带领村民脱贫致富

村集体有了收入，不等于村民脱贫致富。魏金跃千方百计提高贫困群众脱贫致富的意识，帮村民找工作、找项目，努力让他们过上了好日子。

为帮扶贫困群众，魏金跃和驻村工作队制作爱心心愿卡，收集贫困户脱贫意愿，解决贫困户实际困难。“经过分类整理，共征集有效心愿65条，现已全部帮助他们实现。”魏金跃说。

为让贫困户了解扶贫优惠政策和自身发展优势，魏金跃和驻村工作队开展扶贫政策有奖竞猜活动，只要贫困户答出自己家能享受到的扶贫政策，提出适合自己发展的致富路子，就给予一袋盐或一块香皂作为奖励。如今，该村贫困群众通过养殖牛、养、鸡、蜜蜂增收致富的有近10家。

魏金跃和驻村工作队还组织贫困群

众到汝南产业集聚区爱心企业江山集团考察，最终6名村民与该集团达成就业协议，试用期工资每月1500元。

下焦村荒山多，村民有种植核桃的传统，魏金跃便发动村民发展林果业。他协调爱心企业(单位)筹集资金，与驻村工作队到山东、山西等地购买优质核桃树苗25000棵，分发给贫困户。他还邀请汝州市林业局相关专家传授嫁接技术，对村民种植的核桃树进行改良，培育核桃幼苗近万棵。去年秋，他又组织贫困群众种植花椒23000棵。

“等核桃和花椒挂了果，通过土特产品公司销售，村民每年就有了稳定收入。”魏金跃说。

今年4月，魏金跃和该村党支部书记到本镇一扶贫车间考察，引进海之音电子耳机加工生产线，吸纳10多名贫困户到加工点务工。

魏金跃真诚关爱每一户村民，倾心帮扶每一个贫困户，赢得了大家的称赞。该村党支部书记王国增这样评价他：“魏书记来村两年，出力了，作难了，吃苦了，受累了。”

“目前，村里还有38户137人未脱贫。”魏金跃说，大部分贫困群众已搬到新村生活，下一步我们将组织党员干部推行网格化管理，提高村居环境水平，还要拓展致富项目，增加村民收入，不仅要让贫困户住上新房子，还要过上好日子。

(本报记者 魏森元)

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云，东北风2-3级，最高气温32℃，最低气温22℃

市区户籍的退役士官开始报到

市退役军人事务局移交安置科搬迁至迎宾路中段

本报讯(记者何思远)7月17日，市退役军人事务局传来消息，今年户籍在市区(不含石龙区)的退役士官即日起可查询档案并按相关流程进行退伍报到。

市退役军人事务局移交安置科负责人介绍，今年的退役士官档案正在陆续寄回，退伍士官可查询档案并进行报到。办理退伍报到时需持本人户口簿(户口注销的携

带户口簿注销证明)、退伍证、行政介绍信。退役士官组织关系转接需到本人户口所在地的区委组织部办理。

为了方便广大复转军人办理相关业务，市退役军人事务局移交安置科由市城乡一体化示范区搬迁至老城区迎宾路中段(新华区人民法院原址)。如有疑问，可拨打电话7070581咨询。



暑期义务支教

7月17日上午，郝县堂街镇李村小学的部分学生在学习陶艺制作。今年暑假，该村第一书记、来自平顶山学院的刘斐向单位申请，邀请42名师生志愿者到李村开

展“三下乡”社会实践活动服务活动。他们为孩子们开设了音乐、美术、陶艺、体操、舞蹈、趣味科学等课程，还为孩子们辅导暑期作业。

本报记者 张鸿雨 摄

云巡诊车开到家门口

本报讯(记者同增旗)“以前得去医院体检，有时候农活忙也顾不上去医院，没想到现在可以在家门口免费体检了。”7月17日，石龙区人民路街道何庄村正在体检的84岁老人夏叔说。

为做好精准扶贫，确保实现建档立卡贫困户健康体检全覆盖，该区卫健委利用云巡诊车对全区行动不便的65岁以上老人和贫困户上门免费体检。

当天上午，何庄村体检现场，医护人员耐心询问贫困户和65岁以上老人的身体状况，并根据症状、检查结果给予初步诊断。对一些常见病、多发病及病情较轻的就诊者，指导其合理用药；对疾病复杂的患者，给出治疗建议。

截至目前，该区卫健委共为3280名贫困户和65岁以上老人进行了免费体检。



冒雨拆除违章建筑

7月17日下午，卫东区东高皇街道组织全体机关人员，冒雨对高皇村聚仙超市周边违章建筑集中拆除。本次行动共拆除违章建筑3000余平方米，涉及住户21户。

本报记者 田秀忠 摄

鲁山县“老家年味”摄影比赛颁奖典礼举行

本报讯(记者常洪涛)7月17日上午，鲁山县2019“老家年味”摄影比赛颁奖典礼在该县宣传文化中心举行。

此次比赛由该县炎黄文化研究会、县文联主办，县摄影家协会承办，面向全省摄影爱好者征稿。旨在通过摄影作品，展现鲁山人民生活的巨大变化和崭新风貌，以及丰富多彩的精神文化生活、民俗文化生活。

比赛共收到摄影爱好者的作品2000余件。大赛组委会邀请专家评委本着公开、公平、公正的原则对参赛作品层层选拔，最终从2000余件作品中评选出一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名，优秀奖50名。

打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵

改造车辆净化装置 加强环保设施管理

平顶山发电分公司积极推进环保减排工作

本报讯(记者高轶韵 通讯员孙雪丽)7月16日，平顶山发电分公司投资900万元开展的汽车卸煤仓全封闭改造项目正在紧张实施中。项目建成后能够确保汽运煤装卸过程扬尘无外溢。

为促进生态环保长效保持，不断提升，该公司根据《平顶山市污染防治攻坚战领导小组关于印发平顶山市改善空气质量百日会战实施方案的通知》要求，成立百日会战领导小组，制定实施方案，并逐项落实。

该公司对厂内非道路移动车辆尾气净化装置进行全覆盖改造，现已改造完

毕，经第三方机构检测全部达到国三标准；严格做好出厂货运车辆监督管理，要求入厂货运车辆必须是LNG或国五及以上排放标准，严禁超载超帮，车辆出厂必须经自动冲洗装置冲洗；按照《河南省重点企业无组织排放控制监测监控试点方案》要求，在厂区安装无组织排放在线监测设施，包括PM2.5、PM10、TSP以及降尘缸；持续加强对环保设施的调控，保证烟尘、二氧化硫、氮氧化物排放指标按超低排放标准50%控制；加强对环保设施的巡视，环保设施缺陷按照一类缺陷性质纳入公司缺陷管理系统，按照缺

陷管理流程及时组织消除，保证环保设施良好运行；严格执行CEMS定期检查、维护工作，维护人员24小时驻厂，确保数据发生异常时能够第一时间启动缺陷处理程序，并认真做好历史记录和人工比对；要求雾炮车、洗扫车、洒水车等环保车辆白天不间断运转，保证厂区路面及厂内道路湿润无积尘。

该公司负责人张彬说：“我们将进一步推进环保减排工作，不断深挖节能潜力，向蓝天交出干净的作业，为平顶山经济的持续高质量发展作出新的积极贡献。”

2019首届中国天津盘山武术节举行

卫东区7名心意六合拳运动员获佳绩

本报讯(记者田秀忠)2019首届中国天津盘山武术节于7月12日至15日在天津盘山风景区举行，来自全国的500多名武术运动员参加了比赛。其中，来自卫东区的7名心意六合拳运动员获得了5金5银4铜的骄人成绩。同时，在此次武术节高端大师赛中，姚伟因精湛的武术造诣和独特的拳法，荣获了中华武术振兴奖。

会长姚伟介绍，该研究会派出了7名运动员报名参加了13个单项和1个团体项目的比赛。比赛中，7名运动员表现出色，拿到了5金5银4铜的骄人成绩。同时，在此次武术节高端大师赛中，姚伟因精湛的武术造诣和独特的拳法，荣获了中华武术振兴奖。

据卫东区心意六合拳研究会

从“观望”到“不敢建”再到“自愿不建”

新新街街道将监督融入拆违全过程

本报讯(记者毛玺玺)“在耕地上建房，就是违法，你作为党员，要以身作则，率先拆除。”7月17日，新华区新新街街道党工委副书记周岩对辖区一被拆迁户说。

当天一大早，新新街街道党工委副书记方冬阳就带领街道有关负责同志到辖区再次查看土地卫片执法拆违工作进展情况。

为保证新新街街道土地卫片执法拆违工作任务如期完成，该街道党工委充分发挥纪检监察工作职能优势，全程监督、全程跟踪督查，要求监督工作人员高质量、严执法推动拆违工作，同时要求监督违建户中涉及的公职人员、党员要率先垂范、以身作则。“纪检监察工

作要围绕辖区中心、重点工作开展，及时跟进，做好党委政府工作的‘好帮手’。监督力量的全程介入，为辖区违法占地、违法建设筑起一道安全屏障，一些人的态度已有了改变，从‘观望’到‘不敢建’再到‘自愿不建’。”周岩说。

连日来，该街道党工委联合城建、农办工作人员，多方联系党员、公职人员违建户所在单位及相关社会关系，深入居民家中了解其态度及要求，摸清情况，引导党员违建户带头拆除。对个别态度强硬的违建户，利用监督执纪职能，将党的纪律挺在前面，坚持原则上不退让，使违建党员住户充分认清形势。

飞防公告

根据省、市部署，为保护国土绿化成果和森林生态安全，我市拟于2019年7月20日至8月10日对全市国道、省道、高速及重点河道两侧两公里范围内，市、县城区周

边5—10公里范围内的林木实施飞机防治重点森林病虫害工作，所用药物对人、畜无害，请蜂、蚕养殖户采取避让管理措施。
市重大林业有害生物灾害应急防控指挥部
2019年7月13日

汝州市城管局持续开展夜间车辆违停专项治理

本报讯(记者魏森元)7月17日，据汝州市城市管理局静态交通管理大队大队长刘志峰介绍，为进一步提高城市精细化管理水平，促进市容环境秩序管理出成效，近期，该大队组织执法力量加强夜间巡查力度，对城区车辆乱停乱放等行为进行集中整治，规范停车秩序，保障道路交通有序畅通。

自5月下旬起，该大队加大对违法停车的整治力度，每周3次不间断安排执法力量夜间上路查处违法停车行为，对广育路、城垣路、锦绣路、洗耳北路、望嵩路等城区主干道路段违停车辆进行集中整治。截至7月16日，该大队共拖移车辆45辆，教育劝离600余辆，清理侵占车位及各类路障50余处。

近期，有公司与个人假借中国铁塔股份有限公司平顶山分公司

声明
近期，有公司与个人假借中国铁塔股份有限公司平顶山分公司、中国移动通信集团河南有限公司平顶山分公司、中国联合网络通信有限公司平顶山分公司和中国电信股份有限公司平顶山分公司(以下简称“四家企业”)名义，在我市部分县(市、区)进行5G通信基站场地租赁、通信基础设施建设等经营活动，现就有关事宜声明如下：
1. 四家企业从未授权任何人或任何单位开展5G基站建设，任何单位或个人无权以四家企业“授权合作方”名义开展经营活动。
2. 如发现任何单位或个人以

四家企业“授权合作方”名义承揽业务，开展场地租赁、基站建设等经营活动，请审慎对待，严格核查相关证明文件，及时与我公司联系、核实、举报，谨防被骗。
联系人：张明辉
联系电话：13937550805
中国铁塔股份有限公司平顶山分公司
中国移动通信集团河南有限公司平顶山分公司
中国联合网络通信有限公司平顶山分公司
中国电信股份有限公司平顶山分公司
2019年7月18日